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بسمه تعالى
اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان

مدیریت آموزش و پروش زرین شهر
دبیرستان شاهد عفاف

خرداد ماه1400 

نام و نام خانوادگى : .................................................

سال و رشته تحصیلى : ...........................................

تاریخ آزمون :1400/03/09

آزمون درس :فیزیک یازدهم ریاضى

وقت آزمون : 90 دقیقه

شماره صندلى : ...............................................

تعداد صفحات : ...............................................

نام دبیر:آقاى شیروانى

شماره موبایل جهت ارسال پاسخ:...................

بارم نمره : .........................................................

در جم�ت زیر عبارت درست را مشخص کنید.
در تصویر مقابل اگر بار الک�یکی منفی از نقطه A به B جا به جا شود،

الف)پتانسیل الک�یکی(افزایش_کاهش)می یابد.
ب)انرژی پتانسیل الک�یکی ذره(افزایش_کاهش) می یابد.

پ)آمپرسنج ایده آل مقاومت(بسیار کم_بسیار زیاد)دارد و در مدار
 به صورت(متوالی_موازی)قرار می گیرد.

در جم�ت زیر کلمه مناسب داخل پرانتز را معلوم کنید.

عامل ایجاد جریان الک�یکی(شار_تغییرات شار)مغناطیسی است.اگر ذره بار داری به موازات میدان 

مغناطیسمی حرکت کند نیروی وارد بر آن(صفر_حداک°)است.اگر از سیم رسانایی جریان الک�یکی

 عبور می کند دور شویم میدان مغناطیسمی ناشی از جریان(افزایش_کاهش)می یابد.

میدان مغناطسیمی درون سیملوله با طول سیملوله رابطه(عکس_مستقیم)دارد.  

خازن پر شده ای را از مدار جدا کرده و فاصله صفحات آن را کاهش می دهیم.هریک از کمیت های

 زیر چگونه تغییر می کند.(افزایش_کاهش_ثابت)

١-ظرفیت        ٢-بار خازن        ٣-اخت�ف پتانسیل        ٤-میدان الک�یکی

میدان الک�یکی برایند حاصل از دوبار                   و                  که در فاصله cm ٢٥ از یکدیگر 

ثابت شده اند،در چه فاصله ای از بار      صفر می شود.

قانون اهم را تعریف کنید رابطه ی آن را همراه یکای آن بنویسید.

با طراحی آزمایشی نشان دهید چگونه می توان مقاومت درونی باتری را اندازه گیری کرد.

اخت�ف پتانسیل دو º رسانایی ١٢ ولت و مقاومت الک�یکی آن ٢٤ اهم است.معلوم کنید

جریان الک�یکی عبوری از آن را بار الک�یکی عبوری و انرژی الک�یکی م¼فی در آن به مدت ١٠٠ثانیه

توان الک�یکی م¼فی آن

ذره باردار    ٤ با تندی      ٣x١٠ تحت زاویه ٣٠ در یک میدان مغناطیسمی به ١٠٠G حرکت می کند.

بزرگی نیروی وارد برآن را بیابیید.
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٤٠٠ G و عمود در یک میدان مغناطیسمی به بزرگی AB = ٢٠ cm در شکل مقابل طول سیم رسانایی

و درون سو واقع است و نیرویی به طرف پایین به بزرگی N ٠/٠٤٨ به آن وارد می شود.

جهت و بزرگی جریان در سیم را معلوم کنید.

با توجه به تغییرات جریان متناوب بر حسب زملن در یک دور کامل معادله شدت جریان را بنویسید.

اندازه جریان در ــــــــ = t ثانیه چند آمپر است؟

   

 ٢٠٠ G ١٠٠ عمود بر یک میدان مغناطیسمی به بزرگی cm قابی با تعداد دور ٢٠٠ دور و مساحت
قرار دارد در صورتی که مقاومت قاب ٥٠ اهم و در مدت s ٠/٠٢ به اندازه ٩٠ درجه دوران کند.

جریان القایی در قاب را بیابید.

درحاÆت زیر ذره باردار متحرک مثبت است در هر شکل جهت بردار مجهول را معلوم کنید.

در حاÆت زیر معلوم کنید.

الف)جهت جریان در حلقه را

ب)جهت جریان در سیم رسانای AB را

پ)تعیین قطب های آهن ربا

در شکل مقابل تعیین کنید.

الف)جریان الک�یکی مدار را

ب)           را 

E  پ)توان مفید مولد

١٤

صفحه ى دوم سوالات درس فیزیک خرداد ماه1400 دبیرستان دخترانه شاهد عفاف زرین شهر
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